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 پس تعداد کل جملات 29 دستۀ اول برابر است با:  

م دنبالۀ اعداد طبیعی فرد است. دنبالۀ اعداد طبیعی فرد، یک دنبالۀ خطی با م، برابر با جملۀ ‌436اُ پس اولین جملۀ دستۀ سی‌‌اُ

جملۀ عمومی  است، بنابراین:  

م، 30 جمله دارد، بنابراین جملۀ آخر این دسته برابر است با:    دستۀ سی‌اُ

 )توجه کنید که جملات هر دسته، یک دنبالۀ حسابی با قدر نسبت 2 هستند(، بنابراین:  
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منبع: کنکور سراسری 7 دقیقهدهم تجربیگروه آموزشی بیوگراوند

سری اول )سوالات کنکور(مجموعه، الگو و دنباله )فصل 1 دهم(ریاضی
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الگوی داده‌شده را به‌صورت زیر تقسیم‌بندی می‌کنیم:

طبق شکل داریم:

بنابراین در شکل نهم تعداد دایره‌ها برابر است با:

a = ۱ + ۰ , a ​ = ۲ + (۰ + ۱) , a ​ = ۳ + (۰ + ۱ + ۲) , ...۱
۲

۲
۲

۳
۲

⇒ a ​ = n + (۰ + ۱ + ۲ + ... + (n − ۱))n
۲

۹ +۲ (۰ + ۱ + ۲ + ۳ + ... + ۸) = ۸۱ + ​ =
۲

۸ × ۹
۸۱ + ۳۶ = ۱۱۷
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راه‌حل اول:

تعداد دایره‌ها تشکیل دنبالۀ حسابی می‌دهند، بنابراین داریم:

راه‌حل دوم:

بنابراین با یک دنبالۀ خطی با جملۀ عمومی  مواجه هستیم. جملۀ دوازدهم دنباله برابر است با:

a =n a ​ +۱ (n − ۱)d ⇒ a ​ =۱۲ ۵ + ۱۱ × ۳ = ۳۸

​ ​ ​ ⇒

a ​ = ۱ + ۲ × ۲۱
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⎭⎪
⎬
⎪⎫

a ​ =n n + ۲ × (n + ۱) = ۳n + ۲

a ​ =n ۳n + ۲

a =۱۲ ۳ ۱۲ +( ) ۲ = ۳۸
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دستۀ اول  : {۱}
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راه‌حل اول:

جملات سوم، هفتم و شانزدهم یک دنبالۀ حسابی با قدر نسبت )اختلاف مشترک(  و جملۀ اول  برابر است با:

،  و  سه جملۀ متوالی از یک دنبالۀ هندسی هستند، پس داریم:

درنتیجه قدر نسبت )نسبت مشترک( دنبالۀ هندسی برابر است با:

راه‌حل دوم:

،  و  از یک دنبالۀ حسابی غیرثابت، به ترتیب جملات متوالی یک دنبالۀ هندسی باشند، قدر نسبت نکته: اگر جملات 

)نسبت مشترک( دنبالۀ هندسی برابر است با: 

،  و  جملات یک دنبالۀ هندسی هستند، پس طبق نکته داریم:
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از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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t =n an + b

⇒{
t = ۸۵

t = ۵۱۰
​ ​ ⇒{
۵a + b = ۸
۱۰a + b = ۵ ۵a = −۳ ⇒ a = − ​ =

۵
۳

−۰/۶

۵a + b = ۸ ​

a=−۰/۶
−۳ + b = ۸ ⇒ b = ۱۱

t =۱۶ ۱۶a + b = ۱۶(−۰/۶) + ۱۱ = ۱/۴
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از حل دو معادله دو مجهول داریم:

a =n an +۲ bn + c
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